



„Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí“

9. výzva k předkládání žádostí o dotaci

Místní akční skupina Svazku obcí Blatenska o.p.s. (dále MAS SOB) vyhlašuje 9. výzvu k předkládání Žádostí o dotaci na realizaci projektů v rámci opatření IV.1.2 - Realizace místní rozvojové strategie Programu rozvoje venkova ČR, které budou naplňovat Strategii MAS SOB:

„Strategický plán Místní akční skupiny Svazku obcí Blatenska na období 2008-2013“

Zaměření podpory 9. výzvy :

číslo fiche	Název	Max.míra podpory
1	Zachování a rozvoj řemeslných tradic	50%
3	Obnova a rozvoj vesnic	90%
4	Občanské vybavení a služby	90%

Forma žádosti:

Žádost musí být zpracována v elektronické podobě na předepsaném formuláři dle závazného vzoru, který je ke stažení na <http://www.blatensko.cz/mas>.

V kanceláři MAS pak bude žádost o dotaci vytištěna a podepsána oprávněnou osobou.

Ostatní povinné a nepovinné přílohy musí být předloženy v tištěné podobě ve dvou paré v den podání žádosti o dotaci. V krajním případě pak mohou být tyto přílohy doloženy nejdéle do 21. 5. 2013 do 14,00 hod.

V jednom kole příjmu žádostí může žadatel podat v rámci jedné Fiche pouze jedinou Žádost o dotaci.

Místo a způsob podání žádosti:

Žádost o dotaci předkládá a podepisuje žadatel před pracovníkem MAS osobně (v případě právnických osob pak prostřednictvím jejich statutárního zástupce orgánu v souladu se stanoveným způsobem pro právoplatné jednání a podepisování za příslušnou právnickou osobu) nebo prostřednictvím zmocněného zástupce (t.j. osoba vybavena plnou mocí s úředně ověřenými podpisy od statutárního zástupce).

Místem příjmu žádostí bude: kancelář MAS SOB – Na Tržišti 727, Blatná 388 01

Termín výzvy a příjmu žádostí:

Vyhlášení výzvy: 3. 4. 2013

Zahájení příjmu žádostí: 19. 4. 2013

Žádosti budou přijímány v pracovních dnech od 8 do 14 hod v kanceláři MAS SOB.

Ukončení příjmu žádostí (výzvy): 2. 5. 2013 do 15 hod.

Později doručené žádosti budou z výběru automaticky vyřazeny.

Financování:

Přibližná alokace na devátou výzvu MAS SOB, o.p.s. pro všechny fiche činí 2.350.000,- Kč.

Číslo fiche	Minimální částka alokovaná na jednotlivé fiche *
1	550.000,- Kč
3	900.000,- Kč
4	900.000,- Kč

* pokud suma požadované dotace v určité Fichi bude nižší než minimální částka alokovaná na tuto Fichi dle výzvy, budou zbývající finanční prostředky přesunuty do ostatních Fichí

Doba a místo realizace projektu:

Zahájení realizace projektu:

Žádosti budou registrovány na RO SZIF České Budějovice v měsíci červnu 2013 v rámci 19. kola příjmu žádostí v PRV.

S realizací projektu je možné začít po zaregistrování úplné žádosti na SZIF.

Realizace projektů musí být ukončena nejpozději do 24 měsíců (ve specifických případech do 36 měsíců) od data podpisu Dohody, kdy musí být podána Žádost o proplacení uznatelných nákladů na RO SZIF. V dostatečném časovém předstihu je nutné předložit Žádost o proplacení včetně příloh ke kontrole na MAS. Lhůta pro podání žádosti o proplacení na RO SZIF je v této výzvě max. 30. 6. 2015. V případě podání hlášení o změnách je žadatel povinen nahlásit tuto skutečnost max. 5 dní před podáním změny v kanceláři MAS.

Místo realizace projektu:

Všechny vybrané projekty musí být realizovány na území mikroregionu MAS Svazku obcí Blatenska – viz mapa regionu – <http://www.blatensko.cz/mas>

Semináře k 9. výzvě v rámci 19. kola příjmu žádostí o dotaci z PRV budou uskutečněny ve dnech 12. 4. 2013 a 16. 4. 2013 vždy od 14,00 do 16,00 hod v kanceláři MAS Na Tržišti 727, 388 01, Blatná.

Oprávněnost žadatele (příjemce dotace):

Číslo fiche	Definice příjemce dotace
1.	Fyzické a právnické osoby podnikatelé (i bez historie), které splňují podmínky pro zařazení do kategorie mikropodniků; žadatel nesmí být zemědělský podnikatel dle zákona č. 252/1997 Sb., o zemědělství, ve znění pozdějších předpisů; žadatel nesmí mít všechny živnosti přerušené/zrušené
3,4	Obce podle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů.
	Nestátní neziskové organizace podle zákona č. 83/1990 Sb., o sdružování občanů, ve znění pozdějších předpisů (občanská sdružení), zákona č. 248/1995 Sb., o obecně prospěšných společnostech a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (obecně prospěšné společnosti), zákona č. 227/1997 Sb., o nadacích a nadačních fondcích a o změně a doplnění některých souvisejících zákonů (zákon o nadacích a nadačních fondcích), ve znění pozdějších předpisů (nadace).
	Círky a jejich organizace dle zákona č. 3/2002 Sb., o svobodě náboženského vyznání a postavení církví a náboženských společností a o změně některých zákonů (zákon o církvích a náboženských společnostech).
	Zájmová sdružení právnických osob podle §20f a následujících zákona č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, jsou-li jejich členy obce, svazky obcí

Kompletní znění výzvy a jednotlivých fichí, formulář Žádosti o dotaci a další informace jsou k dispozici na stránce www.blatensko.cz/mas .

Aktualizovaná Pravidla pro 19. kolo příjmu žádostí (Pravidla IV.1.2., Metodika pro tvorbu fichí a specifické podmínky opatření IV.1.2.) lze najít rovněž na stránkách www.szif.cz

Předpis, který zaručuje transparentnost výběru projektů a zamezuje střetu zájmů je zveřejněn na stránkách

www.blatensko.cz/mas a je přílohou výzvy.

Kontakt pro bližší informace a bezplatné konzultace:

Tereza Ptáčnicková, manažerka MAS, tel.: 602 400 140

Vladimíra Tomanová, ředitelka MAS, tel.: 724 181 049

Případné dotazy je možno zasílat na e-mailovou adresu: mas@blatensko.cz

Osobní konzultace jsou možné po předchozí domluvě v kanceláři MAS v pracovních dnech od 8 do 14 hod.

Vladimíra Tomanová
ředitelka MAS SOB o.p.s.